
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN (RPP) 

Satuan Pendidikan : SDN 1 Sungai Betok  

Mata Pelajaran   : Pendidikan Agama Islam dan Budi Pekerti 

Kelas/Semester  : 6/ Ganjil 

Materi Pokok  : Ketika Bumi Berhenti Berputar 

Subpelajaran  : Hikmah Mempercayai Hari akhir  

 

A. Kompetensi Dasar B. Tujuan Pembelajaran  

Memahami hikmah beriman kepada Hari Akhir 

yang dapat membentuk perilaku akhlak mulia 

Peserta Didik dapat memahami hikmah beriman 

kepada hari akhir yang dapat membentuk 

perilaku akhlak mulia. 

 

C. Kegiatan Pembelajaran  

 Kegiatan Pendahuluan (2 Menit ) 

 Mengucapkan salam kepada peserta didik 

 Menyapa peserta didik dan memeriksa kehadiran. 

 Guru mempersilakan siswa untuk duduk berdasarkan 6 kelompok belajar yang telah kita buat pada 

pertemuan sebelumnya.  

 Sebelum memulai pelajaran guru menampilkan gambar terkait materi pembelajaran, guru 

memberikan 2 pertanyaan terkait gambar dibawah ini. Jelaskan perbedaan dari kedua gambar 

peristiwa alam tersebut?  

                         
 Pertanyaan selanjutnya, bagaimana jika Allah menghentikan bumi ini berputar apa yang akan 

terjadi? 

 Guru menanggapi jawaban siswa dan menjelaskan judul materi yang akan dipelajari.  

 Menjelaskan tujuan pembelajaran dan model pembelajaran yang akan digunakan, serta guru akan 

menilai sikap, keterampilan dan pengetahuan  

D. Kegiatan Inti (8 Menit) 

  Guru menggiring siswa dengan memberikan pertanyaan ada berapa macam kiamat?  

 Guru memberikan kesempatan kepada masing-masing kelompok untuk mencari tahu tentang 

makna hari kiamat dari Qs. Alqariah dan mengidentifikasi tanda-tanda hari kiamat serta apakah 

hikmah yang bisa diambil dengan meyakini hari kiamat, selanjutnya hasil temuan dibuat dalam 

bentuk resume kajian dan dikumpulkan setelah dipersentasikan.  

 Guru memberikan arahan kepada peserta didik agar setiap kelompok untuk dapat menemukan 

jawaban dan menyimpulkan hasil temuannya.  

 Selama siswa melakukan kegiatan kelompok guru menjelaskan sistematika guru dalam melakukan 

penilaian sikap, pengetahuan dan keterampilan.  

 Guru mempersilakan setiap kelompok untuk mempresentasikan hasil temuannya dan diminta untuk 

kelompok yang lain untuk menyimak dan menyajukan pertanyaan.  

 Guru memberikan penguatan terhadap persentase peserta didik dan kemudian mengulas Kembali 

mengenai macam-macam kiamat, nama-nama Hari Akhir dan hikmah mempercayai hari akhir. 

 Guru mengingatkan kembali untuk menamkan sikap peserta didik agar meningkatkan keimanan 

dan ketaqwaan dalam beribadah karena hari kiamat itu pasti akan datang.   

E. Penutup (2 Menit) 

  Guru memberikan refleksi terkait kegiatan pembelajaran dan menyimpulkan pembelajaran 

 Guru memberikan apresiasi kepada kelompok yang tampil dengan baik 

 Memberikan salam penutup kepada peseta didik.  

 

F. Penilaian  

Sikap Keterampilan  Pengetahuan  

 Jujur  

 Menghargai pendapat  

 Antusias  

 Kerjasa sama  

 Komunikasi  

 Tertulis  

 Jawaban Pertanyaan 

 

 

Mengetahui:  

Kepala SDN 1 Sungai Betok 
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